

### 1ª RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL

O **MUNICÍPIO DE HORTOLÂNDIA**, em vista do que consta no Edital de Concurso Público **CPMH 004/2024**, torna pública a 1ª Rerratificação do Edital.

#### 01. DA(S) ALTERAÇÃO(ÕES)

**01.01.** Em vista de erro material nos vencimentos destinados aos Cargos de **Nível Técnico**, fica retificado os vencimentos, conforme segue:

#### Onde se lê:

(...)

401 - Fiscal de Comercio, Serviços, Tributos e Posturas: Vencimentos ~~R\$ 3.597,85~~

402 - Técnico em Contabilidade: Vencimentos ~~R\$ 3.597,85~~

403 - Técnico em Informática: Vencimentos ~~R\$ 3.597,85~~

404 - Técnico em Segurança do Trabalho: Vencimentos ~~R\$ 3.597,85~~

(...)

#### Leia-se:

(...)

401 - Fiscal de Comercio, Serviços, Tributos e Posturas: Vencimentos R\$ 4.295,98

402 - Técnico em Contabilidade: Vencimentos R\$ 4.295,98

403 - Técnico em Informática: Vencimentos R\$ 4.295,98

404 - Técnico em Segurança do Trabalho: Vencimentos R\$ 4.295,98

(...)

#### 02. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

**02.01.** Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Edital Completo **CPCMC 001/2024** que se mantêm inalterados.

**02.02.** Os casos não previstos neste Edital serão resolvidos pela **Comissão de Concurso Público**, devidamente nomeada para tal fim, de acordo com as normas pertinentes.

**02.03.** Todas as divulgações e informações sobre o presente certame serão disponibilizadas no site [www.shdias.com.br](http://www.shdias.com.br).

Hortolândia, 22 de outubro de 2024.